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Epreuve 1 : Barzahlung

Michael kauft einen StrauB mit roten und weiien Blumen fiir Mary. Er bezahlt insgesamt 84
Goldstiicke. Jede rote Blume kostet 7 Goldstiicke. Jede weifle Blume kostet 8 Goldstiicke.

Wie viele Blumen jeder Farbe hat er gekauft?
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Epreuve 1 : He pays ca$h
Mickael buys a bouquet of flowers for Mary. The bouquet is made up of red flowers and white flowers.
He pays 84 gold pieces. Each red flower costs 7 gold pieces. Each white flower costs 8 gold pieces.

How many of each colour of flower did he buy?



